

お わ び (正誤表)

『高校入試 国文法 10日のできる』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
解答編 10	上段 ⑤	【誤】 <u>エ</u> → 【正】 <u>ウ</u>